

沈阳前两个月固投增速创5年来新高

预计一季度开复工亿元以上项目超1500个,同比增长46.7%

本报讯 记者金晓玲报道 3月4日,记者从沈阳市政府举行的新闻发布会上获悉,今年1月至2月,沈阳市项目储备数量、开复工数量、投资额均呈两位数增长,其中固定资产投资预计同比增长12%以上,增速为近5年来最高,全市项目建设和投资增长实现“开门红”。

今年以来,沈阳市全面开展“振兴新突破、我要当先锋”专项行动,坚持“项目为王、招商为要、落地为大”理念,聚焦项目“谋、立、推、建”,抢先抓早、落实落细,全力以赴“大抓项目、抓大项目”,加快形成沈阳高质量项目群,努力

以更多高质量项目形成扎实践行新发展理念理念的生动画面和宏大场景。据沈阳市发改委负责人介绍,截至2月末,沈阳市开复工亿元以上项目871个,同比增长1.7倍;总投资6100亿元,同比增长2倍。开工项目投资结构持续优化,工业项目完成投资26.9亿元,同比增长35.9%;服务业项目完成投资15.6亿元,同比增长33.3%。冬季施工淡季不淡,402个项目实现冬季不停工。开复工节点大幅提前,全市项目平均开复工时间点较去年提前近1个月,预计续建项目3月底前全部实现复工,新建项目6月底前全部开工。

预计一季度,沈阳市开复工亿元以上项目超1500个,同比增长46.7%。项目谋划取得突破。1月至2月,全市谋划储备亿元以上项目2081个,同比增长39%;总投资1.24万亿元,同比增长11.9%。聚焦国家中心城市和现代化都市圈建设,谋划储备浑南科技城、沈阳现代化都市圈交通一体化等6个300亿元以上特重大项目,总投资近4000亿元。“五型经济”“三篇大文章”、数字经济等新动能项目达1796个,为加快产业转型升级增添新动力。沈阳市持续加大项目推进,保障

力度,创新“赛马”机制,设置比谋划看储备、比招商看投资、比开工看进度、比服务看实效“四条赛道”,每月通报成绩;优化服务,深化工程审批改革,全面推行“带方案出让”、区域环评、告知承诺、容缺受理等审批方式和“拿地即开工”工作模式,全力推动项目快落地、快开工、快达产;组建城市更新、产业投资两只“百亿”基金,撬动社会资本参与工程项目建设;强力推进闲置土地和房地产停缓建项目盘活攻坚;坚持重大项目与配套设施同规划、同部署、同实施,让配套设施跑在重点项目前面。

大连口岸开通直航澳洲航线 填补空白

本报讯 记者王荣琦报道 近日,大连口岸直航澳洲航线——金星轮船大连至澳洲直航航线在大连港集装箱码头正式上线运营。这是辽港集团今年开通的首条集装箱外贸航线,不仅填补了大连港至澳洲直航航线的空白,也在RCEP成员国间架起了一条全新、便捷的海运物流通道,为加快辽宁沿海经济带高质量发展、进一步畅通国内国际“双循环”提供了新引擎。

金星轮船大连至澳洲直航航线为周班运营,共投入7条1400TEU至2100TEU集装箱船,直达悉尼、墨尔本和布里斯班等澳洲重点港口,并辐射新西兰等周边国家和地区,搭建起东北直通澳洲的“海上高速公路”,使大连港到悉尼的航期由原来的35天至45天,缩减至最短20天,为客户减少了中转成本。该航线是辽港集团在RCEP生效后开通的首条服务于RCEP成员国的直达航线,出口货物以化工、钢材、地板、粮食等为主,进口货物包括冷鲜牛羊肉、食品、保健品等商品。借助该航线,腹地相关出口企业可享受最优惠的关税减让,国内消费者在家门口就能买到澳洲的优质商品。此前,澳洲发往大连的货物需经韩国港口中转再发往大连港。金星轮船大连至澳洲直航航线开通后,包括水果在内的进口货物得以低成本、高效率地直达中国市场。



冰消雪融造船忙

3月7日,记者在位于盘锦市大洼区二界沟街道的盘锦远航船厂看到,60余艘渔船停放在船坞内等待维修保养,4艘木质渔船正在建造中,工匠们忙着安装船板,龙骨和船板的安装已接近尾声,巨大的船首高高地指向天空,整艘船显得颇有气势。

据船厂主人张兴华介绍,排船需要木匠、

铁匠、捻匠等工种通力合作,一艘船通常需要1800余块木板,经由22道工序将这些木板一块块拼装上去,严丝合缝是必需的,30多个工匠大约需时60多天才能造好一艘船。今年春节刚过,十几份造船的订单就纷沓而来,超过往年全年的订单量。一艘木制渔船的市场价格根据大小和功能不同一般为十几万元至

200多万元。现在,他和工匠师傅每天加班加点赶订单,为的是让客户在冰雪融化开渔前拿到新船。

图①为盘锦远航船厂船坞内停满了渔船。图②为新船的船板安装接近尾声。图③为工匠师傅加班加点赶订单。

本报记者 杨靖楠 摄

葫芦岛建立保用工 政校企三方合作机制

本报讯 记者翟新群报道 3月4日,葫芦岛市举行“保用工、稳就业、促振兴”政、校、企三方线上签约仪式,市政府负责人向全市企业郑重承诺:凡在葫芦岛企业遇到用工方面的问题,都可以通过政、校、企三方合作用工机制,及时向人社部门和职业教育机构提需求,市政府一定做好服务保障。

政、校、企三方合作机制是指由政府搭建平台,整合优化公共就业服务和职业教育两大资源,向企业和产业提供稳定、精准、高效、便捷的用工保障,确保企业的用工问题随时随地有处找、有人办。

对企业提出的急需用工问题,由葫芦岛市人社局开发的“全国百城就业联盟”面向全国发布相关用工需求,整合全国的劳动力资源,做兜底保障。对企业提出的中长期用工问题,由人社部门整合相关政策资金和职业教育资源,开展前瞻性、计划性的订单式培养供给。

目前,葫芦岛市有101家企业、10家行业协会、5家院校及培训机构进行了政、校、企三方用工合作机制签约。此举将有力地推动葫芦岛打造产教融合、工学一体的技能人才发展生态链,形成产业催生人才、人才推动产业的振兴场景。

“金融大集”下乡来

兰玉芳 本报记者 郑有胜

整镇授信2000万元贷款额度,用于农民贷款,满足农业生产需求;给金刚种业、富民农业等3家农事企业分别授信500万元贷款额度,确保企业资金流转,带富周边农民……3月4日,辽东农商银行分别与辽阳市辽阳县黄泥洼镇政府及当地的3家农事企业法人代表签订了授信意向协议。

送“金融大集”下乡,是辽东农商银行今年创新推出的一项惠农、惠民的特色服务产品,目的是解决农民的贷款难、贷款贵、贷款慢问题,助力乡村振兴。当天,辽东农商银行农村信贷业务人员现场为前来咨询的农民解答相关贷款种类和流程,并向养牛专业户及蔬菜种植户讲解贷款需注意的事项。

辽阳金刚种业有限公司是辽阳市唯一一家玉米种子生产企业,每年生产400多万公斤玉米种子,在东北

地区、黄淮地区推广种植。“有了这500万元的授信额度,今后我们企业有资金需求时可随贷随用,解除了资金周转的后顾之忧。”公司董事长张金刚告诉记者,“好钢要用在刀刃上。公司打算用这笔钱加大培育研发力度,育出好种子,为振兴乡村经济作贡献。”

黄泥洼村村民白光洁高兴地说:“‘金融大集’下乡,为农民贷款提供了方便。我这次贷款10万元,春耕备耕资金有保障了。”白光洁是村里的种粮大户,今年将种植300余亩水稻,还打算种200余亩玉米、香瓜和芸豆。

今年春耕备耕期间,辽东农商银行每周都将组织“农村金融大集”,深入各乡镇,为村民送货上门。从年初到目前,辽东农商银行已向当地广大农户发放贷款1.2亿元,助力春耕备耕生产。

筑巢引凤栖



朝阳喀左经济开发区努力营造投资兴业的良好环境,持续深化“放管服”改革,成立政务服务代办中心,制定帮办、代办制度,增派“项目管家”“环保管家”提供超前指导服务。同时,不断完善项目审批流程,压缩

审批时限,精简审批要件,为企业健康发展保驾护航。去年年初至今,共吸纳15家省外企业签约入驻。图为开发区工作人员为客户热忱服务。 刘易明 文 本报特约记者 仇一军 摄

走基层·在一线 ZAIYIXIAN

米仓沟农民一边忙备耕一边忙收获

肖乙瑾 本报记者 丛焕宇

当春日的暖阳悄悄融化冰雪,本溪桓仁满族自治县雅河乡米仓沟村又到了一年最忙碌的春耕时节。“今年春天比去年忙多了,既要准备春耕用的种子、化肥,又要忙大棚里草莓的采收。你看看,草莓长势喜人,刚摘了一茬,又长出新一茬。照这样采摘下去,怕是要忙到6月份才能结束。”米仓沟村草莓种植户肖明英喜滋滋地说。

米仓沟村水田、旱田加在一起有521公顷。这对“八山一水一分田”

的本溪山区而言,足以令其他村子羡慕不已。加上米仓沟村背山临水,适宜旱田、水稻生长,所以早就有了“鱼米之乡”的美誉。

“几年前,当十里八村都在寻找致富项目时,我们村利用得天独厚的自然优势,开始发展草莓种植业,家家户户建起塑料大棚。如今,草莓种植产业经营得红红火火。”米仓沟村党支部书记、村委会主任崔立山说。“米仓沟村的旱田、水稻重在抢农时,草莓种植重在抢市场。村民每

年‘五一’前后育苗,9月份在大棚里栽苗,11月份出果,一直能卖到次年五六月份。春节前后,一公斤草莓能卖到240元呢!以肖明英家的大棚为例,面积仅3亩,年产值可达20万元。”雅河乡党委副书记张南说。自从种上了草莓,米仓沟村村民就告别了农闲。每年开春备春耕时,正是草莓采摘销售的旺季。为了不耽误生产,村民们白天忙着准备种子化肥,收拾农机具,晚上便一头扎在大棚里,抓紧采摘草莓,打包装箱

后,次日一早发往外地市场。

“乡里,村里为我们拓展了销售渠道,草莓根本不愁销路,坐在家里就有人收,这无形中给我们留出了备春耕的时间。等五六月份草莓收获结束,我家准备再投资15万元,引进一批新品种。”肖明英信心十足地说。

除了肖明英家,村里的80多户草莓种植户也在一边备春耕一边忙收获。村民们告诉记者,备耕、收获同步进行,虽然辛苦,但说明日子越过越红火。

大连一个综合窗口可办理584个事项

优化营商环境进行时

本报讯 记者杨少明报道 大连钻电业商行负责人刘晓婷近日想补办“繁殖”和“经营利用”两个许可证,在大连市政务服务大厅“通办综合窗口专区”,她发现在8个窗口中的任意一个窗口可以办理。

“以前办证得找专门的审批窗口,基本上需要排队,全部办完少说得花半天时间。现在,窗口多,不用等,不到半个小时就办好了。”刘晓婷亲身感受到改革的便利性后连声

夸赞。年初,大连市营商环境建设局着手精心谋划实施政务服务大厅综合窗口改革,对大厅所有窗口的功能、政务服务资源进行整合,以综合窗口的形式设置了4个功能专区。

“改革综合窗口,就是以企业、群众的办事体验为出发点,以集成提效能,以创新促精简,推进政务服务集约化、便民化。”大连市营商环境建设局审批服务管理处综合窗口改革负

责人王守刚说。大厅“通办综合窗口专区”设置了8个窗口。“我们把业务相对清晰、专业性要求不高、没有特殊授权要求的事项都安排在这里,涉及教育、科技等领域的584个事项。在专区的每一个窗口都能直接办理,基本实现了‘跑一个窗口、办所有事’的目标。”王守刚说。

而对于企业开办、商标注册、特种设备登记、医疗器械备案等有明确要求、专业性较强的事项,大连市设置了“企业开办综合窗口专区”,161个事项可在此办理;针对工程建设项目等业务关联性高、专业性较强的事项,设置“工程建设项目并联审批综

合窗口专区”,涵盖发展改革、住房城乡建设等302个事项;针对法律法规有特殊规定、有特殊授权要求的事项,设置“中省直业务窗口专区”,涵盖海关、海事等45个事项。

“综合窗口改革促进了政务服务运行标准化、服务供给规范化。接下来,大连将在全市营商系统推开综合窗口改革。”大连市营商环境建设局有关负责人说。同时,大连将推进“受审分离”,推行“前台综合受理、后台分类审批、综合窗口出件”政务服务模式,实现“一窗受理、一帮到底”,持续擦亮“办事不找人”“审批不见面”等城市名片。

中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司资产处置公告

我公司拥有对恒浦(大连)国际物流有限公司的两笔债权,债权合计为30491.11万元,其中本金28676.76万元,利息合计1814.35万元,代垫费用140.22万元。企业或资产的所在地为:大连市。现拟将上述2笔债权资产进行组包公开处置,处置方式为公开转让等,现予以公告,具体情况如下表。

编号	借款人	本金余额	利息	代垫费用	原收购基准日
1	恒浦(大连)国际物流有限公司	25,999.99	1,673.15	140.22	2019年8月29日
2	恒浦(大连)国际物流有限公司	2,676.77	141.20	0.00	2020年4月20日
合计		28,676.76	1,814.35	140.22	

基准日后债务人和担保人(从债务人)应支付给中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司的利息、违约金等相关费用按相关合同协议及法律法规的规定计算,上述不良债权项下的权利义务一并转让。

对交易对象的要求为:中国境内具有完全民事行为能力、支付能力的法人组织或自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等相关人员。

本公告有效期自发布之日起20个工作日,公告期内受理该资产处置有关异议和咨询。受理公示事项联系人:李先生 联系电话:0411-83690997 邹先生 联系电话:0411-83011183 受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:徐先生 联系电话:0411-83012889 联系地址:辽宁省大连市西岗区更新街51号

中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司 2022年3月8日

关于G25长深高速公路凌源收费站至建平南收费站长春方向单幅区间实施封闭的通告

长深高速公路凌源收费站至建平南收费站长春方向单幅区间封闭。从2022年3月5日至2022年3月18日进行道路封闭维修。届时通行长深高速公路凌源至建平南收费站区间的车辆需改道绕行。现将有关事项通知如下:

小型车辆(高度小于3.3米)绕行路线:长深高速凌源至建平方向车辆,凌源收费站驶离,在平交口(T字形)处右转入国道G306,行驶至国道G306与国道G101交叉处,右转入国道G101保持直行行驶至建平环城路进入建平南收费站。

大型车辆(高度大于3.3米)绕行路线:长深高速凌源至建平方向车辆,在凌源收费站驶离,在平交口(T字形)处右转入国道G306,行驶至凌源热电厂交叉处(十字形)右转入凌源热电厂,凌源热电厂保持直行行驶至凌源热电厂与叶天线交叉处(Y字形)右转入叶天线保持直行行驶至建平环城路进入建平南收费站。在此期间施工给您带来的不便,敬请谅解!

特此通告! 辽宁省公安厅交通安全管理局 辽宁省高速公路运营管理有限公司 2022年3月5日

遗失声明

▲刘哈喆二代身份证丢失,号码为

210104198410183716,有效期限

2017.08.08—2037.08.08,特此声明。

▲刘文龙出租车驾驶证丢失,号:

231182199401154954,声明作废。

▲刘代辉警号2101525的警官证丢

失,声明作废。

▲营口和鑫运输有限公司辽H2A96

挂营运证丢失,声明作废。